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1 UVOD 
 
Spoštovani, 
 
pred vami je nova izdaja Tedenskega utripa Združenja občin Slovenije, v kateri vas 
obveščamo o aktualnih dogodkih in novostih tega tedna. 
 
V nadaljevanju vas najprej vabimo k udeležbi na prihajajoča zanimiva izobraževanja, 
ki jih ZOS skozi vse leto organizira za občinske uslužbence: 

• Seminar: Pot do učinkovite promocije zdravja na delovnem mestu – 11. 9. 2025  

• Seminar: Upravno poslovanje – 18. 9. 2025  

• Seminar: Nomotehnika – 23. 9. 2025  
• Seminar: Poslovanje, vloga in položaj nadzornega odbora občine – 24. 9. 2025  

 
V tajništvu združenja pa smo vam vedno na voljo za vsa vprašanje na telefonski številki 
01/230 63 32 ali na elektronskem naslovu info@zdruzenjeobcin.si. 
 
                                                                                                                      Uredništvo 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
V tednu med 28. 7. in 3. 8. 2025  svoj občinski praznik praznuje ena občina članica 
ZOS.  
 
Spoštovanim občanom, županu, občinskemu svetu in občinski upravi občine 
Ljubno čestitamo ob občinskem prazniku. 
  

   

https://www.zdruzenjeobcin.si/dogodki/seminar-pot-do-ucinkovite-promocije-zdravja-na-delovnem-mestu/
https://www.zdruzenjeobcin.si/dogodki/napovednik-upravno-poslovanje/
https://www.zdruzenjeobcin.si/dogodki/seminar-nomotehnika/
https://www.zdruzenjeobcin.si/dogodki/seminar-poslovanje-vloga-in-polozaj-nadzornega-odbora-obcine/
mailto:info@zdruzenjeobcin.si
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2 ZAKONODAJA, OBJAVLJENA V URADNEM LISTU RS 
OBJAVE V URADNEM LISTU RS, ŠT. 56/2025 

• Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o preprečevanju pranja denarja in 
financiranja terorizma (ZPPDFT-2C) 

• Podnebni zakon (PoZ) 
• Uredba o spremembah in dopolnitvah Uredbe o plačah in drugih prejemkih 

javnih uslužbencev za delo v tujini 
• Uredba o spremembi Uredbe o načinu izvajanja gospodarske javne službe javni 

linijski prevoz potnikov v notranjem cestnem prometu, o koncesiji te javne 
službe in o ureditvi sistema enotne vozovnice 

 
OBJAVE V URADNEM LISTU RS, ŠT. 57/2025 

• Zakon o šolski inšpekciji (ZSolI-1) 
• Zakon o funkcionarjih (ZF) 
• Zakon o financiranju in spodbujanju gradnje javnih najemnih stanovanj 

(ZFSGJNS) 
• Zakon o spremembah in dopolnitvah Stanovanjskega zakona (SZ-1G) 
• Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o upravljanju javnega potniškega 

prometa (ZUJPP-A) 
• Zakon o spremembi Zakona o varstvu pred naravnimi in drugimi nesrečami 

(ZVNDN-D) 
• Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o obnovi, razvoju in zagotavljanju 

finančnih sredstev (ZORZFS-C) 
 
3 AKTUALNA PREDLAGANA ZAKONODAJA 
PREDLOG ZAKONA O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ZAKONA O MOTORNIH 
VOZILIH 
S  strani Ministrstva za infrastrukturo smo v pregled in pripombe prejeli predlog Zakona 
o spremembah in dopolnitvah Zakona o motornih vozilih (v nadaljevanju: Zakon). 
 
Zakon o motornih vozilih (ZMV-1) celovito ureja pogoje za dajanje motornih in 
priklopnih vozil na trg, njihovo registracijo, udeležbo v prometu oziroma izvajanje 
kmetijskih ali gozdarskih del (traktorji) ter vodenje zbirk podatkov o vozilih. Povezano 
s tem določa tudi pogoje za dajanje delov vozil in zaščitnih naprav na trg. Če ni drugače 
določeno, ZMV-1 določa vse tehnične zahteve za vozila v cestnem prometu. 
 
Z 22. členom se v 49. členu ZMV-1 razširja izjema od polletnega tehničnega pregleda 
še na vozila v lasti ali uporabi gasilskih zvez, poleg že obstoječe izjeme za vozila 
prostovoljnih gasilskih društev. Gasilci se pogosto organizirajo na nivoju občin, kjer 
imajo nekatere zveze registrirana tudi poveljniška vozila, ki se redkeje uporabljajo. 
Dodana je tudi možnost, da gre za vozila v uporabi (ne le v lasti). Med izjeme se 
dodajajo tudi intervencijska vozila Civilne zaščite, ki so prav tako redko v uporabi in 
imajo nadgradnjo »civilna zaščita«. 
 
Prav tako se v 41. členu se drugi odstavek razširi še na vozila s tujimi preskusnimi ali 
začasnimi tablicami. V četrti točki se poleg zimskih razmer dodaja tudi »zimski čas«, 
kot opredeljen v Zakonu o pravilih cestnega prometa. 
 

https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-2269/zakon-o-spremembah-in-dopolnitvah-zakona-o-preprecevanju-pranja-denarja-in-financiranja-terorizma-zppdft-2c
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-2269/zakon-o-spremembah-in-dopolnitvah-zakona-o-preprecevanju-pranja-denarja-in-financiranja-terorizma-zppdft-2c
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-2264/podnebni-zakon-poz
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-2304/uredba-o-spremembah-in-dopolnitvah-uredbe-o-placah-in-drugih-prejemkih-javnih-usluzbencev-za-delo-v-tujini
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-2304/uredba-o-spremembah-in-dopolnitvah-uredbe-o-placah-in-drugih-prejemkih-javnih-usluzbencev-za-delo-v-tujini
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-2305/uredba-o-spremembi-uredbe-o-nacinu-izvajanja-gospodarske-javne-sluzbe-javni-linijski-prevoz-potnikov-v-notranjem-cestnem-prometu-o-koncesiji-te-javne-sluzbe-in-o-ureditvi-sistema-enotne-vozovnice
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-2305/uredba-o-spremembi-uredbe-o-nacinu-izvajanja-gospodarske-javne-sluzbe-javni-linijski-prevoz-potnikov-v-notranjem-cestnem-prometu-o-koncesiji-te-javne-sluzbe-in-o-ureditvi-sistema-enotne-vozovnice
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-2305/uredba-o-spremembi-uredbe-o-nacinu-izvajanja-gospodarske-javne-sluzbe-javni-linijski-prevoz-potnikov-v-notranjem-cestnem-prometu-o-koncesiji-te-javne-sluzbe-in-o-ureditvi-sistema-enotne-vozovnice
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-2310/zakon-o-solski-inspekciji-zsoli-1
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-2311/zakon-o-funkcionarjih-zf
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-2312/zakon-o-financiranju-in-spodbujanju-gradnje-javnih-najemnih-stanovanj-zfsgjns
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-2312/zakon-o-financiranju-in-spodbujanju-gradnje-javnih-najemnih-stanovanj-zfsgjns
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-2313/zakon-o-spremembah-in-dopolnitvah-stanovanjskega-zakona-sz-1g
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-2314/zakon-o-spremembah-in-dopolnitvah-zakona-o-upravljanju-javnega-potniskega-prometa-zujpp-a
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-2314/zakon-o-spremembah-in-dopolnitvah-zakona-o-upravljanju-javnega-potniskega-prometa-zujpp-a
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-2315/zakon-o-spremembi-zakona-o-varstvu-pred-naravnimi-in-drugimi-nesrecami-zvndn-d
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-2315/zakon-o-spremembi-zakona-o-varstvu-pred-naravnimi-in-drugimi-nesrecami-zvndn-d
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-2316/zakon-o-spremembah-in-dopolnitvah-zakona-o-obnovi-razvoju-in-zagotavljanju-financnih-sredstev-zorzfs-c
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-2316/zakon-o-spremembah-in-dopolnitvah-zakona-o-obnovi-razvoju-in-zagotavljanju-financnih-sredstev-zorzfs-c
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MZI_PREDLOG-ZAKONA-O-SPREMEMBAH-IN-DOPOLNITVAH-ZAKONA-O-MOTORNIH-VOZILIH-_JULIJ-2025.docx
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MZI_PREDLOG-ZAKONA-O-SPREMEMBAH-IN-DOPOLNITVAH-ZAKONA-O-MOTORNIH-VOZILIH-_JULIJ-2025.docx
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Dodaja se nov tretji odstavek, ki dovoljuje udeležbo v prometu vozilom, ki niso v celoti 
skladna s predpisi o ugotavljanju skladnosti, če so tehnično brezhibna – torej, če 
njihovo stanje ustreza tistemu ob izdaji potrdila o skladnosti ali soglasja k registraciji. 
V preoblikovanem petem odstavku se določa, da se vozniku izreče globa za vsak 
posamezni prekršek glede neustreznih delov vozila, saj imajo ti pomemben vpliv na 
prometno varnost. Sprememba je posledica sodbe Višjega sodišča v Mariboru (PRp 
114/2023), ki je opozorilo, da dosedanja ureditev več pomanjkljivosti obravnava kot en 
prekršek. 
 
Dosedanji šesti odstavek, ki postane sedmi, se uskladi z novim petim odstavkom in 
določa globe za pravne osebe, samostojne podjetnike in posameznike, ki uporabljajo 
v cestnem prometu tehnično neustrezna vozila glede delov iz petega odstavka. 
Posebej se izpostavlja tudi odgovornost organov samoupravnih lokalnih skupnosti in 
njihovih odgovornih oseb, kadar ta vozila uporabljajo. 
 
Vaše predloge, mnenja in pripombe nam lahko posredujete do vključno 1. 8. 2025 na 
elektronski naslov info@zdruzenjeobcin.si. 
 
S strani resornega ministrstva pričakujemo podaljšanje roka za oddajo pripomb. 
 
PREDLOG PRAVILNIKA O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH PRAVILNIKA O 
DOKUMENTACIJI V OSNOVNI ŠOLI  
Na spletni strani eDemokracija je bil objavljen predlog Pravilnika o spremembah in 
dopolnitvah Pravilnika o dokumentaciji v osnovni šoli, ki so ga pripravili na Ministrstvu 
za vzgojo in izobraževanje. 
 
Predlog Pravilnika je v postopku spremembe na podlagi sprejete novele Zakona o 
osnovni šoli. 
 
Bistveno spremembo prinaša 3. člen predloga Pravilnika, ki določa, da se obstoječa 
priloga nadomesti z novo, pri čemer ta nova priloga postane sestavni del pravilnika. 
 
Zaradi vsebinskih sprememb in dopolnitev Zakona o osnovni šoli – denimo opredelitve 
učenca kot pripadnika romske skupnosti, vzgojnega delovanja in drugih novosti – se v 
delu, ki opredeljuje elemente šolske dokumentacije, spreminjajo in dopolnjujejo 
posamezni obrazci. 
 
Zaradi večje preglednosti se dosedanja priloga v celoti nadomesti z novo, ki vsebuje 
posodobljene obrazce v skladu z zakonskimi spremembami. 
 
Poleg tega novela Zakona o osnovni šoli na novo ureja tudi vzgojno delovanje šole. 
Med ključne spremembe sodi obveznost obveščanja in posredovanja dokumentacije o 
izvedenem vzgojnem delovanju šole tisti šoli, na katero se učenec prešola. Na ta način 
se zagotavlja kontinuiteta vzgojnega dela z učencem. 
 
Ta sprememba je uskladitvene narave in izhaja neposredno iz sprememb Zakona o 
osnovni šoli. 
 

mailto:info@zdruzenjeobcin.si
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MVI_PREDLOG-PRAVILNIKA-O-SPREMEMBAH-IN-DOPOLNITVAH-PRAVILNIKA-O-DOKUMENTACIJI-V-OSNOVNI-SOLI_AVGUST-2025.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MVI_PREDLOG-PRAVILNIKA-O-SPREMEMBAH-IN-DOPOLNITVAH-PRAVILNIKA-O-DOKUMENTACIJI-V-OSNOVNI-SOLI_AVGUST-2025.pdf
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-2215
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-2215
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Priloga je na voljo TU. 
 
Vaše predloge, mnenja in pripombe nam lahko posredujete do vključno 14. 8. 
2025 na elektronski naslov info@zdruzenjeobcin.si. 
 
PREDLOG ZAKONA O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ZAKONA O 
KMETIJSKIH ZEMLJIŠČIH (ZKZ-H) 
S strani DZ RS smo v pregled in pripombe prejeli predlog Zakona o spremembah in 
dopolnitvah Zakona o kmetijskih zemljiščih (ZKZ-H) (v nadaljevanju: Zakon). 
 
Namen predloga Zakona je pospešiti postopek določanja območij trajno varovanih 
kmetijskih zemljišč z bolj poenostavljeno pripravo strokovne podlage s področja 
kmetijstva. Lokalnim skupnostim bo tako omogočen hitrejši dostop do ključnih 
podatkov za načrtovanje občinskih prostorskih aktov. Trajno varovana kmetijska 
zemljišča, z boniteto nad 35, predstavljajo pomemben potencial za pridelavo hrane, 
zato je njihovo varovanje pred pozidavo in opuščanjem kmetovanja ključnega pomena. 
 
Poudarek je tudi na njihovi okoljsko trajnostni rabi – z vlaganji v znanje, sodobne 
tehnologije, namakalne sisteme in druge ukrepe za učinkovito in trajnostno kmetijsko 
pridelavo. Takšna zemljišča bodo imela prednost pri dodeljevanju različnih intervencij. 
 
S predlagano spremembo bodo lokalne skupnosti še naprej same določale območja 
trajno varovanih kmetijskih zemljišč, vendar na podlagi enotne strokovne podlage, ki 
jo bo ministrstvo pripravilo za celotno državo. Ta bo vsebovala predloge varovanih 
območij, javno objavljena in dostopna vsem občinam – ne glede na to, ali so že v 
postopku priprave prostorskega načrta ali ne. Občine bodo tako že vnaprej razpolagale 
s potrebnimi podatki, kar bo bistveno pospešilo načrtovanje, zmanjšalo administrativne 
ovire in pohitrilo sprejem občinskih prostorskih aktov. 
 
Med ključne cilje predlaganega Zakona sodijo: 

• pospešitev in poenostavitev določanja območij trajno varovanih kmetijskih 
zemljišč z namenom krepitve prehranske varnosti, 

• ureditev področja agrofotovoltaike, 
• zaščita najboljših kmetijskih zemljišč pred pozidavo z dvigom odškodnin ob 

spremembi njihove namembnosti, 
• širitev kroga državnih pravnih oseb na področju kmetijstva, ki lahko gradijo 

državne namakalne sisteme, 
• odprava nejasnosti glede upoštevanja omilitvenih ukrepov pri prostorskih 

ureditvah državnega in lokalnega pomena, 
• širitev nabora pomožne kmetijsko-gozdarske opreme tudi na rastlinjake 

prefabrikate, v katerih proizvodnja ne poteka v tleh, in sicer na zemljiščih z 
boniteto do vključno 35. 
 

Med drugim se tako predlaga dvakratni dvig odškodnin za spremembo namembnosti 
kmetijskih zemljišč. Cilj tega ukrepa je spodbuditi investitorje k gradnji na zemljiščih z 
nižjo boniteto oziroma na nekmetijskih površinah. Na ta način se ohranja najboljši 
kmetijski potencial za potrebe samooskrbe in prehranske varnosti. Predvideno je tudi 
prehodno obdobje za uveljavitev višjih odškodnin. 

https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MVI_PRILOGA_PREDLOG-PRAVILNIKA-O-SPREMEMBAH-IN-DOPOLNITVAH-PRAVILNIKA-O-DOKUMENTACIJI-V-OSNOVNI-SOLI_AVGUST-2025.pdf
mailto:info@zdruzenjeobcin.si
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/DZ-RS_PREDLOG-ZAKONA-O-SPREMEMBAH-IN-DOPOLNITVAH-ZAKONA-O-KMETIJSKIH-ZEMLJISCIH_JULIJ-2025.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/DZ-RS_PREDLOG-ZAKONA-O-SPREMEMBAH-IN-DOPOLNITVAH-ZAKONA-O-KMETIJSKIH-ZEMLJISCIH_JULIJ-2025.pdf
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Vaše predloge, mnenja in pripombe nam lahko posredujete do vključno 23. 8. 
2025 na elektronski naslov info@zdruzenjeobcin.si. 
 
4 SODELOVANJE Z DRUGIMI ORGANIZACIJAMI 
SPLETNA PREDSTAVITEV NOVOSTI SSFLS: ENOTNA PROGRAMSKA 
KLASIFIKACIJA, NOVOSTI V APPrA-17 IN NOVI PODKONTI V OBČINSKIH 
PRORAČUNIH 
Dne, 30. 7. 2025, je preko spleta potekala predstavitev aktivnosti Sektorja za sistem 
financiranja lokalnih skupnosti (SSFLS). Predstavljene so bile priprave enotne 
programske klasifikacije za vse štiri blagajne javnega financiranja, novosti v zvezi z 
aplikacijo APPrA-17 ter uvedba novih podkontov v ekonomski klasifikaciji izdatkov 
občinskih proračunov. Sestanka sta se udeležila tudi predstavnika ZOS. 
 
Uvodoma je bil predstavljen nov predlog Pravilnika o programski klasifikaciji izdatkov 
za državni proračun, občinske proračune ter finančnega načrta Zavoda za zdravstveno 
zavarovanje Slovenije in Zavoda za pokojninsko in invalidsko zavarovanje Slovenije, 
ki uvaja enotno klasifikacijo za državni proračun, občine ter zavoda ZZZS in ZPIZ. 
Pravilnik določa tudi Metodologijo o programski klasifikaciji izdatkov, ki bo objavljena 
na spletni strani Ministrstva za finance, kjer bo razvidno, katere podprograme lahko 
uporabljajo posamezne blagajne. Za dodatno podporo občinam pri razvrščanju 
izdatkov po programih SSFLS pripravlja poseben Priročnik, ki bo služil kot pripomoček 
občinam pri razvrščanju podatkov v posamezni program. 
 
Celotno sporočilo je na voljo TU.  
 
5 POBUDE, MNENJA IN IMENOVANJA 
PRIPOMBE NA PREDLOG ZAKONA O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH 
ZAKONA O JAVNIH FINANCAH 
ZOS je na Ministrstvo za finance posredoval pripombe na Zakon o spremembah in 
dopolnitvah Zakona o javnih financah. 
 
Posredovali smo konkretne pripombe, ki so jih pripravili na občini Jesenice. 
 
Odgovor s strani MF je na voljo TU. 
 
POBUDA ZA SPREMEMBO ZAKONODAJE GLEDE OMEJITVE DEDOVANJA V 
PRIMERIH DOPLAČIL OBČIN ZA SOCIALNOVARSTVENE STORITVE 
ZOS je na MDDSZ in MP posredovalo pobudo za spremembo zakonodaje glede 
omejitve dedovanja v primerih doplačil občin za socialnovarstvene storitve. 
 
Predlagali smo spremembo zakonodaje na način, da se občinam omogoči uveljavljanje 
omejitve dedovanja do višine celotnega zneska, ki so ga dejansko poravnale za 
socialnovarstvene storitve zapustnika, ter da se zakonsko omogoči valorizacija teh 
zneskov, kadar je bilo doplačevanje izvajano daljše časovno obdobje, s čimer bi se 
upoštevala realna vrednost izplačanih sredstev. 
 

mailto:info@zdruzenjeobcin.si
https://www.zdruzenjeobcin.si/spletna-predstavitev-novosti-ssfls-in-poziv-k-podaji-pripomb-na-predlog-pravilnika-o-programski-klasifikaciji/
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MF_PRIPOMBE-NA-PREDLOG-ZAKONA-O-SPREMEMBAH-IN-DOPOLNITVAH-ZAKONA-O-JAVNIH-FINANCAH.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/PRIPOMBE-OBCINE-JESENICE-NA-PREDLOG-ZAKONA-O-SPREMEMBAH-IN-DOPOLNITVAH-ZAKONA-O-JAVNIH-FINANCAH.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/Dopis2_ZOS.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MDDSZ_MP_POBUDA-ZA-SPREMEMBO-ZAKONODAJE-GLEDE-OMEJITVE-DEDOVANJA-V-PRIMERIH-DOPLACIL-OBCIN-ZA-SOCIALNOVARSTVENE-STORITVE-_JULIJ-2025.pdf
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PONOVNE PRIPOMBE NA PREDLOG ZAKONA SPREMEMBAH IN 
DOPOLNITVAH ZAKONA O IZENAČEVANJU MOŽNOSTI INVALIDOV 
ZOS je na MDDSZ ponovno naslovilo ponovne pripombe na predlog Zakona 
spremembah in dopolnitvah Zakona o izenačevanju možnosti invalidov. 
 
Med drugim smo predlagali, da se besedilo predloga Zakona spremeni tako, da izrecno 
izključi odgovornost odgovornih oseb v samoupravnih lokalnih skupnostih. Posebej 
nesprejemljivo je, da bi župani kot odgovorne osebe nosili osebno kazensko 
odgovornost in globe plačevali iz lastnih sredstev. 
 
6 SEJE VLADE RS 
DOPISNA SEJA VLADE RS 

343. DOPISNA SEJA VLADE RS 
Vlada RS je na dopisni seji, ki je potekala v petek, 25. 7. 2025, med drugim 
določila besedilo novele Zakona o organiziranosti in delu v policiji in sprejela 
novelo Zakona o kmetijskih zemljiščih. 
 
Predlog Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o organiziranosti in delu 
v policiji 
Vlada RS je določila besedilo predloga Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona 
o organiziranosti in delu v policiji in ga posredovala DZ RS v obravnavo po rednem 
postopku. 
 
Pri Zakona o organiziranosti in delu v policiji so se namreč pokazale nekatere 
pomanjkljivosti, ki jih Vlada RS z novelo Zakona želi odpraviti in s tem zagotoviti boljšo 
organiziranost in delovanje policije pri odzivanju na varnostne izzive. 
 
Izpostavljamo zgolj nekatere od novosti predloga Zakona: 

• pomožni policist ne more biti oseba, ki opravlja funkcijo župana, podžupana ali 
občinskega svetnika, 

• dviguje se starostna meja za pomožne policiste (iz 60 na 63 let), 
• ponovno se uvaja izraz komandir policijske postaje namesto sedanjega izraza 

načelnik, 
• Generalna policijska uprava bo po novem opravljala nalogo prevoznika za 

potrebe helikopterske nujne medicinske pomoči, medbolnišnične helikopterske 
prevoze in helikopterske prevoze otrok v inkubatorjih z zrakoplovi policije. 

 
Celotno sporočilo je na voljo TU. 
 
7 NOVICE ZDRUŽENJA 
VLADA RS SPREJELA NACIONALNI IZVEDBENI NAČRT NA PODROČJU 
SOCIALNEGA VARSTVA 2025-2026 
Vlada RS je sprejela Nacionalni izvedbeni načrt na področju socialnega varstva 2025-
2026 (v nadaljevanju: Nacionalni izvedbeni načrt), ki temelji na leta 2022 
sprejeti Resoluciji o nacionalnem programu socialnega varstva za obdobje 2022–
2030 (v nadaljevanju: Resolucija). V Resoluciji so določene usmeritve, izhodišča in cilji 
za področje socialnega varstva do leta 2030, pri čemer Resolucija določa tudi, da je 

https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MDDSZ_PONOVNE-PRIPOMBE-NA-PREDLOG-ZAKONA-O-SPREMEMBAH-IN-DOPOLNITVAH-ZAKONA-O-IZENACEVANJU-MOZNOSTI-INVALIDOV_JULIJ-2025.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/343.-DOPISNA-SEJA-VLADE-RS.pdf
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za njeno dejansko uresničevanje potrebno pripraviti nacionalna izvedbena načrta – 
prvega za obdobje med letoma 2022 in 2025, drugega pa za obdobje od 2026 do 2030. 
 
Kljub temu je prvi Nacionalni izvedbeni načrt pripravljen za leti 2025 in 2026. Vsebuje 
oris trenutne situacije na področju socialnega varstva z napovedmi do leta 2026 in 
ukrepe za doseganje treh ključnih ciljev, ki jih določa Resolucija. 
 
Celotno sporočilo je na voljo TU.  
 
POIZVEDBA ZAGOVORNIKA NAČELA ENAKOSTI GLEDE POGOJA 
DRŽAVLJANSTVA PRI DODELJEVANJU SLUŽBENIH STANOVANJ 
S strani Zagovornika načela enakosti (v nadaljevanju: Zagovornik) smo prejeli dopis, v 
katerem Zagovornik občine prosi za nekatera pojasnila v zvezi s pogojem 
državljanstva pri dodeljevanju službenih stanovanj. Kot pojasnjuje, Skupnost socialnih 
zavodov Slovenije navaja, da nekatere občine kot lastnice službenih stanovanj v svojih 
internih pravilnikih in javnih razpisih dodelitev službenega stanovanja pogojujejo s 
slovenskem državljanstvom, kar lahko pomeni neenakopravno obravnavano tujih 
delavcev. Službena stanovanja sicer niso pogojena s pogojem državljanstva, 
podeljujejo pa se zaradi delovnega razmerja in se lahko obravnavajo kot pravica iz 
dela. 
 
Zagovornika zato zanima: 

1. Zakaj občina pogojuje dodeljevanje službenih stanovanj z državljanstvom RS? 
2. Na kakšni zakonski podlagi pogojuje dodeljevanju službenih stanovanj z 

državljanstvom? 
3. Kako občina utemeljuje takšno razlikovanje tujih delavcev in slovenskih 

delavcev? Še posebej v okoliščinah, ko so nekateri poklici deficitarni in si država 
in občine aktivno prizadevajo za zaposlovanje tujih delavcev (npr. na področju 
sociale in zdravstva). 

4. Ali občina načrtuje spremembo pravilnika, ki omejuje najem službenih 
stanovanj? 

5. Ali ste v zvezi s tem že prejeli kakšno pritožbo? Če da, kako ste jo obravnavali? 
 
Zagovornik odgovore s strani občin pričakuje najkasneje do četrtka, 14. 8. 2025. 
 
Celotni dopis Zagovornika je na voljo TU. 
 
OBČINE V PRVI POLOVICI LETA S PRESEŽKOM – OBJAVLJENI NAJNOVEJŠI 
JAVNOFINANČNI PODATKI 
Ministrstvo za finance je objavilo novo številko publikacije Javnofinančna gibanja, ki 
prinaša pregled poslovanja štirih javnofinančnih blagajn v prvem polletju letošnjega 
leta ter podatke sektorja država (po metodologiji denarnega toka) za prvo četrtletje 
2025. 
 
Pozitivno gibanje v občinskih proračunih 
V prvi polovici leta 2025 so občine ustvarile presežek – prihodki so presegli odhodke 
za 9 milijonov evrov. Prihodki občin so zrasli za 6 odstotkov, predvsem zaradi višjih 
prilivov iz naslova dohodnine in davkov na dobiček. Pri tem so odhodki narasli za 3 

https://www.zdruzenjeobcin.si/vlada-rs-sprejela-nacionalni-izvedbeni-nacrt-na-podrocju-socialnega-varstva-2025-2026/
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odstotke, kar je predvsem posledica višjih tekočih transferjev, namenjenih 
posameznikom, gospodinjstvom in drugim domačim prejemnikom. 
 
Celotno sporočilo je na voljo TU.  
 
8 PODNEBNE NOVICE 
POZIV ZA POSREDOVANJE VAŠIH IZKUŠENJ S SANACIJO PO POPLAVAH IN 
PLAZOVIH IZ LETA 2023 
Avgusta bo minilo 2 leti od najhujših poplav v zgodovini države. 
 
Prizadetih je bilo 183 občin. Sprožilo se je več kot 1000 zemeljskih plazov, 
poškodovanih je bilo okoli 2000 kilometrov cest, število poškodovanih objektov pa je 
preseglo 13.000. Sanacijski postopki še vedno tečejo, med drugim tudi s sredstvi 
državnega sklada za obnovo, ki je bil ustanovljen ravno v ta namen. 
 
Prejšnji teden je minister za finance Klemen Boštjančič v izjavi za javnost med drugim 
dejal, da je država zagotovila »sredstva za najem neprofitnih stanovanj in različne 
oblike socialne pomoči, gradnje in intervencije na državnih cestah in železnicah, 
sanacijo vodotokov, predplačila občinam ter pomoč podjetjem in kmetom.« V zvezi z 
birokratskimi ovirami pri postopkih izplačil je Boštjančič dejal, da verjame, »da bi občine 
ne samo pri popoplavni obnovi, ampak tudi sicer, bistveno raje videle, da bi jim 
sredstva dali in da potem država ne bi spraševala, zakaj so se ta sredstva porabljala. 
Dejstvo pa je, da so izkušnje s porabo različne, kakšne so bile tudi malo negativne«. 
Med drugim je dodal še, da so do zdaj skupno za obnovo namenili več kot milijardo 
evrov. 
 
Na Združenje občin Slovenije (v nadaljevanju: ZOS) se je obrnil župan ene od občin 
članic ZOS z negativnimi izkušnjami z državnimi službami v zvezi z obnovo po 
poplavah. Izpostavil je, da jim v enem letu pristojne službe niso pogledale, kaj šele 
odobrile dokumenta identifikacije investicijskega projekta za enega izmed pomembnih 
projektov sanacije, da obnovo infrastrukture opravljajo s sredstvi občinskega 
proračuna, saj že dlje časa čakajo obljubljena državna sredstva, da so morali sredstva 
v višini milijona evrov državi celo vrniti ipd. Številni občani so zaradi prepočasne 
obnove besni na delovanje občinske uprave, kljub temu da so župan in uslužbenci 
naredili vse, kar je bilo potrebno in kar je bilo v njihovi moči. 
 
Ker menimo, da bi bil potreben skupni pristop občin k reševanju zadevne problematike, 
vas prosimo, da nam odgovorite na nekaj naslednjih vprašanj: 

• Kako zadovoljni ste s potekom sanacije posledic poplav in plazov iz leta 
2023 v vaši občini? 

• Kakšne izkušnje z delom državnih služb (ministrstev, uradov ipd.) imate v 
občini v zvezi s sanacijo posledic poplav in plazov iz leta 2023? 

• Kako daleč ste v zvezi s samo sanacijo po poplavah in plazovih iz leta 
2023? 

• Kako na splošno ocenjujete odziv države na poplave in zemeljske plazove 
leta 2023? 

 

https://www.zdruzenjeobcin.si/obcine-v-prvi-polovici-leta-s-presezkom-objavljeni-najnovejsi-javnofinancni-podatki/
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Zapišete lahko tudi ostala opažanja v zvezi s tematiko, za katera pač menite, da jih je 
vredno izpostaviti. 
 
Zavedamo se, da je popoplavna obnova kompleksen in dolgotrajen proces, kljub temu 
pa želimo iz prve roke izvedeti o vaših izkušnjah, problemih in tudi primerih dobrih 
praks. 
 
Vaše odgovore nam lahko pošljete na elektronski naslov info@zdruzenjeobcin.si, in 
sicer do vključno ponedeljka, 11. avgusta 2025. 
 
9 KORISTNE INFORMACIJE 
JAVNI RAZPIS ZA FINANČNI PRODUKT – LOKALNO OBČINE PRI SLOVENSKEM 
REGIONALNO RAZVOJNEM SKLADU 
Dne 28. 7. 2025, se je ob 8. uri odprl Javni razpis za finančni produkt – LOKALNO 
OBČINE (v nadaljevanju: Javni razpis), ki ga je razpisal Slovenski regionalno razvojni 
sklad (v nadaljevanju: SRRS). Občinam Javni razpis omogoča najem posojila pri 
SRRS, ki znaša minimalno 50.000 evrov in maksimalno 6 milijonov evrov, skupni 
razpisani znesek za posojila s strani SRRS pa je 15 milijonov evrov. 
 
Namen Javnega razpisa je sofinanciranje občinskih projektov, ki ciljajo na izboljšanje, 
posodobitev in razvoj javne infrastrukture z neposrednim vplivom na gospodarski 
razvoj, kakovost bivanja in doseganje zelenega prehoda. 
 
V Javnem razpisu za sofinanciranje izpostavljajo naslednje vrste projektov: 

• projekti na področju osnovne komunalne infrastrukture, predvsem na področju 
vodne infrastrukture, 

• projekti, ki so usmerjeni v doseganje energetskih in podnebnih ciljev, denimo 
vlaganje v obnovljive vire energije, 

• projekti izgradnje in posodobitve družbene infrastrukture, denimo na področju 
zdravstva in kulture, 

• projekti razvoja gospodarsko-poslovnih con, 
• projekti trajnostne mobilnosti in 
• projekti tehnološke, raziskovalne in znanstvene infrastrukture. 

 
Predmet Javnega razpisa so torej projekti, ki prispevajo k dolgoročno vzdržnemu 
razvoju občin s ciljem razvoja trajnostne, komunalne, okoljske in družbene 
infrastrukture. 
 
Kot že zapisano, gre za možnost najema posojila za občine z minimalno vrednostjo 
50.000 evrov, ob tem pa lahko sofinanciranje projekta znaša do 100 % vrednosti 
upravičenih stroškov. Projekt mora biti ekonomsko, finančno in tehnično izvedljiv, 
predstavljati mora zaključeno celoto z vidika upravičenosti stroškov in imeti ob oddaji 
vloge zaprto finančno konstrukcijo, kar pomeni, da mora biti ustrezno opredeljen v 
načrtu razvojnih programov občine. Začetek projekta je lahko od začetka leta 2023 
dalje, skrajni rok za zaključek projekta pa je do konca leta 2030. Skupna doba vračanja 
posojila je minimalno 60 mesecev in maksimalno 300 mesecev od datuma podpisa 
pogodbe. 
 

mailto:info@zdruzenjeobcin.si
https://www.srrs.si/javni-razpisi/lokalno-obcine-2/
https://www.srrs.si/javni-razpisi/lokalno-obcine-2/
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Rok za oddajo vloge je 31. 12. 2026 do 16. ure oz. do porabe sredstev. Vloga se 
poda preko spletne aplikacije e-Rsklad. 
 
10 AKTUALNI JAVNI RAZPISI 
Poglejte, pri katerih trenutno aktualnih javnih razpisih, javnih pozivih in drugih obvestilih 
so med upravičenci tudi občine: 

1. Javni razpis  za sofinanciranje postavitve javno dostopne polnilne infrastrukture 
za električna vozila – 5. 8. 2025, 30. 9. 2025 

2. Javni razpis za sofinanciranje vzpostavitve skupnostnih centrov za oskrbo oseb 
z demenco in drugimi oblikami upada kognitivnih funkcij – 15. 9. 2025 do 12:00 

3. Javni razpis za spodbujanje uvajanja okoljskih in trajnostnih znakov za 
ponudnike v gostinstvu in turizmu 2025 – 19. 9. 2025 do 23:59 

4. Javni razpis za sofinanciranje investicij v vrtce in osnovno šolstvo v obdobju 
2026–2029 – 30. 9. 2025 do 23:59 

5. Javni razpis za sofinanciranje ukrepov trajnostne mobilnosti v obdobju 2023–
2029 – 30. 9. 2025, 30. 4. 2026 

6. Javni razpis  za sofinanciranje celovite energetske prenove stavb v lasti in rabi 
občin za obdobje od 2023 do 2027 – 13. 10. 2025 

7. Javni poziv za kroženje kulturnih projektov v letu 2025 – 30. 10. 2025 
8. Drugi Javni razpis za finančni produkt – LOKALNO KOMUNALNA PODJETJA – 

31. 12. 2025  
9. Program sofinanciranja zagotavljanja javnih najemnih stanovanjskih in bivalnih 

enot za leti 2024 in 2025 – 31. 12. 2025 
10. Javni poziv 35SUB-AVPO15 – nakup vozil za javni potniški promet – do 31. 12. 

2025 
11. Drugi javni razpis za finančne produkte – LOKALNO OBČINE, LOKALNO 

OBČINE Male, LOKALNO OBČINE Sanacije – 31. 12. 2025 
12. Javni poziv za dodelitev sredstev za izvedbo tehnične posodobitve občinskega 

prostorskega izvedbenega akta – 30. 1. 2026 
13. Javni poziv za dodelitev sredstev za zagotovitev podatkov evidence stavbnih 

zemljišč – 5. 3. 2026 
14. Javni razpis za finančni produkt LOKALNO OBČINE – 31. 12. 2026 

 
* * * 

https://www.r-sklad.si/
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025001300008/javni-razpis-za-sofinanciranje-postavitve-javno-dostopne-polnilne-infrastrukture-za-elektricna-vozila-oznaka-jr-noo-repwr-ppev-2025-v-okviru-nacrta-za-okrevanje-in-odpornost-razvojnega-podrocja-zeleni-prehod-komponente-4-trajnostna-mobilnost-c1-k4-nalozbe-e-spodbujanje-vzpostavitve-infrastrukture-za-alternativna-goriva-v-prometu-ter-razvojnega-podrocja-repowereu-komponente-17-repowereu-c5-k17-nalozbe-e-spodbujanje-vzpostavitve-infrastrukture-za-alternativna-goriva-v-prometu-razsiritev-st--5450-312024-2570-7-ob-144125
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025001300008/javni-razpis-za-sofinanciranje-postavitve-javno-dostopne-polnilne-infrastrukture-za-elektricna-vozila-oznaka-jr-noo-repwr-ppev-2025-v-okviru-nacrta-za-okrevanje-in-odpornost-razvojnega-podrocja-zeleni-prehod-komponente-4-trajnostna-mobilnost-c1-k4-nalozbe-e-spodbujanje-vzpostavitve-infrastrukture-za-alternativna-goriva-v-prometu-ter-razvojnega-podrocja-repowereu-komponente-17-repowereu-c5-k17-nalozbe-e-spodbujanje-vzpostavitve-infrastrukture-za-alternativna-goriva-v-prometu-razsiritev-st--5450-312024-2570-7-ob-144125
https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/javni-razpis-za-sofinanciranje-vzpostavitve-skupnostnih-centrov-za-oskrbo-oseb-z-demenco-in-drugimi-oblikami-upada-kognitivnih-funkcij/
https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/javni-razpis-za-sofinanciranje-vzpostavitve-skupnostnih-centrov-za-oskrbo-oseb-z-demenco-in-drugimi-oblikami-upada-kognitivnih-funkcij/
https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/javna-objavajavni-razpis-za-spodbujanje-uvajanja-okoljskih-in-trajnostnih-znakov-za-ponudnike-v-gostinstvu-in-turizmu-2025/
https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/javna-objavajavni-razpis-za-spodbujanje-uvajanja-okoljskih-in-trajnostnih-znakov-za-ponudnike-v-gostinstvu-in-turizmu-2025/
https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/javni-razpis-za-sofinanciranje-investicij-v-vrtcih-in-osnovnem-solstvu-v-republiki-sloveniji-v-obdobju-2026-2029/
https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/javni-razpis-za-sofinanciranje-investicij-v-vrtcih-in-osnovnem-solstvu-v-republiki-sloveniji-v-obdobju-2026-2029/
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025003400009/javni-razpis-za-sofinanciranje-ukrepov-trajnostne-mobilnosti-v-obdobju-2023-2029-oznaka-jr-ekp-utm-2025-v-okviru-programa-evropske-kohezijske-politike-v-obdobju-2021-2027-v-sloveniji-prednostne-naloge-5-trajnostna-cezregionalna-mobilnost-in-povezljivost-specificnega-cilja-rso-3-2-razvoj-in-krepitev-trajnostne-pametne-in-intermodalne-nacionalne-regionalne-in-lokalne-mobilnosti-odporne-proti-podnebnim-spremembam-vkljucno-z-boljsim-dostopom-do-omrezja-ten-t-in-cezmejno-mobilnostjo-st--5450-12024-2570-39-ob-190025
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025003400009/javni-razpis-za-sofinanciranje-ukrepov-trajnostne-mobilnosti-v-obdobju-2023-2029-oznaka-jr-ekp-utm-2025-v-okviru-programa-evropske-kohezijske-politike-v-obdobju-2021-2027-v-sloveniji-prednostne-naloge-5-trajnostna-cezregionalna-mobilnost-in-povezljivost-specificnega-cilja-rso-3-2-razvoj-in-krepitev-trajnostne-pametne-in-intermodalne-nacionalne-regionalne-in-lokalne-mobilnosti-odporne-proti-podnebnim-spremembam-vkljucno-z-boljsim-dostopom-do-omrezja-ten-t-in-cezmejno-mobilnostjo-st--5450-12024-2570-39-ob-190025
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2024010800011/javni-razpis-za-sofinanciranje-celovite-energetske-prenove-stavb-v-lasti-in-rabi-obcin-za-obdobje-od-2023-do-2027-oznaka-jr-ekp-job-2024-v-okviru-programa-evropske-kohezijske-politike-v-obdobju-2021-2027-cilj-politike-cp-2-bolj-zelena-nizkoogljicna-evropa-ki-je-odporna-in-prehaja-na-gospodarstvo-z-nicelnim-ogljicnim-odtisom-s-spodbujanjem-cistega-in-pravicnega-energetskega-prehoda-zelenih-in-modrih-nalozb-kroznega-gospodarstva-blazenja-podnebnih-sprememb-in-prilagajanja-nanje-ter-preprecevanja-in-obvladovanja-tveganj-ter-trajnostne-mestne-mobilnosti-prednostne-naloge-pn-3-zelena-preobrazba-za-podnebno-nevtralnost-specificnega-cilja-rso2-1-spodbujanje-energetske-ucinkovitosti-in-zmanjsevanje-emisij-toplogrednih-plinov-kohezijski-sklad-ter-specificnega-cilja-rso2-2-spodbujanje-energije-iz-obnovljivih-virov-v-skladu-z-direktivo-eu-20182001-o-spodbujanju-uporabe-energije-iz-obnovljivih-virov-vkljucno-s-trajnostnimi-merili-dolocenimi-v-direktivi-esrr-st--5450-322024-2570-11-ob-350524
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2024010800011/javni-razpis-za-sofinanciranje-celovite-energetske-prenove-stavb-v-lasti-in-rabi-obcin-za-obdobje-od-2023-do-2027-oznaka-jr-ekp-job-2024-v-okviru-programa-evropske-kohezijske-politike-v-obdobju-2021-2027-cilj-politike-cp-2-bolj-zelena-nizkoogljicna-evropa-ki-je-odporna-in-prehaja-na-gospodarstvo-z-nicelnim-ogljicnim-odtisom-s-spodbujanjem-cistega-in-pravicnega-energetskega-prehoda-zelenih-in-modrih-nalozb-kroznega-gospodarstva-blazenja-podnebnih-sprememb-in-prilagajanja-nanje-ter-preprecevanja-in-obvladovanja-tveganj-ter-trajnostne-mestne-mobilnosti-prednostne-naloge-pn-3-zelena-preobrazba-za-podnebno-nevtralnost-specificnega-cilja-rso2-1-spodbujanje-energetske-ucinkovitosti-in-zmanjsevanje-emisij-toplogrednih-plinov-kohezijski-sklad-ter-specificnega-cilja-rso2-2-spodbujanje-energije-iz-obnovljivih-virov-v-skladu-z-direktivo-eu-20182001-o-spodbujanju-uporabe-energije-iz-obnovljivih-virov-vkljucno-s-trajnostnimi-merili-dolocenimi-v-direktivi-esrr-st--5450-322024-2570-11-ob-350524
https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/javni-poziv-za-krozenje-kulturnih-projektov-v-letu-2025-jcp-kkp-2025/
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2024006300008/drugi-javni-razpis-za-financni-produkt---lokalno-komunalna-podjetja-st--0301-12024-srrs-8-ob-266624
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2024005500012/program-sofinanciranja-zagotavljanja-javnih-najemnih-stanovanjskih-in-bivalnih-enot-v-letih-2024-in-2025-st--35100-92023-ob-254724
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2024005500012/program-sofinanciranja-zagotavljanja-javnih-najemnih-stanovanjskih-in-bivalnih-enot-v-letih-2024-in-2025-st--35100-92023-ob-254724
https://www.ekosklad.si/lokalna-samouprava/nameni/prikazi/actionID=1
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2024009500005/drugi-javni-razpis-za-financne-produkte---lokalno-obcine-lokalno-obcine-male-lokalno-obcine-sanacije-st--0301-12024-srrs-23-ob-327024
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2024009500005/drugi-javni-razpis-za-financne-produkte---lokalno-obcine-lokalno-obcine-male-lokalno-obcine-sanacije-st--0301-12024-srrs-23-ob-327024
https://www.uradni-list.si/_pdf/2024/Ra/r2024024.pdf
https://www.uradni-list.si/_pdf/2024/Ra/r2024024.pdf
https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/javni-poziv-za-dodelitev-sredstev-za-zagotovitev-podatkov-evidence-stavbnih-zemljisc/
https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/javni-poziv-za-dodelitev-sredstev-za-zagotovitev-podatkov-evidence-stavbnih-zemljisc/
https://www.srrs.si/javni-razpisi/lokalno-obcine-2/

